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ВСТУП 
 
 

Актуальність. В останні роки в сучасній економіці спостерігається 

збільшення сфери послуг, тому виникає необхідність удосконалення 

теоретичних основ і практичного застосування маркетинг – менеджменту. 

Особливо актуальним даний аспект стає для підприємств, які 

впроваджують на ринок послуги, засновані на сучасних інформаційно – 

комунікаційних технологіях. Такі послуги формують особливі ніші ринку, 

доповнюють і збагачують старі послуги та потребують удосконалення 

управління маркетинговою діяльністю підприємства. 

У більшості випадків сучасна ситуація потребує трансформації типових 

організаційних схем менеджменту. 

Мета : Надати рекомендації по удосконаленню управління 

маркетинговою діяльністю підприємства «Sterium», що надає послуги 

створення 3D – туру на ринку нерухомості міста Одеса. 

Завдання дослідження : 

− Проаналізувати процес управління маркетинговою діяльністю; 

характеристика наукових шкіл 

− Дослідити маркетинг в сфері послуг 

− Проаналізувати економічні показники підприємства «Sterium» 

− Проаналізувати внутрішнє та зовнішнє середовища підприємства 

«Sterium» 

− Розробити рекомендацій по вдосконаленню управління маркетинговою 

діяльністю підприємства «Sterium» 

Об’єкт: управління маркетинговою діяльністю підприємства «Sterium» 

Методи дослідження: в роботі застосовувались аналітичний, 

статистичний, графічний методи дослідження. 

Запропоновано: змінити організаційну структуру підприємства 

наступним чином : ліквідувати підрозділ call – центру, що відповідає за 

здійснення  «холодних»  дзвінків    та  перекласти  їх  функції  на  персональних 
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менеджерів, які будуть вести клієнтів від початку до кінця та здійснювати 

персональні продаж. Крім того створити повноцінну маркетингову службу та 

розширити її функції. 

У результаті скорочення call – центру, фірма має можливість зекономити 

на фонді заробітної плати 183 000 грн. в місяць. За рахунок зекономлених 

коштів пропонується 57 810 грн. витратити на друк кишенькових календариків, 

персональних папок з логотипом підприємства та рекламу в соціальній мережі 

Facebook в перший місяць після реорганізації. Департамент маркетингу 

збільшити з 1 до 3 менеджерів: менеджер з маркетингових досліджень та 

досліджень конкурентного середовища; менеджер з товарної та цінової 

політики; менеджер з просування послуги та іміджу підприємства. Фонд 

заробітної плати складатиме 54 675 грн. 

Запропоновані рекомендації дадуть змогу збільшити дохід на 8%. 

Розрахована економічна ефективність складатиме 0,4. Загальне збільшення 

доходу за півроку складає 74 400 згідно прогнозу. Загальні витрати на 

маркетингові заходи за півроку складатимуть 228 570 грн. 
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ВИСНОВКИ 
 

1) Проаналізовано процес управління маркетинговою діяльністю; проведено 

характеристику наукових шкіл Проведено дослідження теоретичних основ 

управління маркетинговою діяльністю показало наявність різних наукових 

шкіл, а саме : американської, європейської та східної. Вони характеризуються 

динамізмом теоретичних представлень, регіональною і національною 

специфіку, необхідністю в подальшій розробці теоретичних аспектів в умовах 

ринку, що швидко змінюється. Огляд сучасних типових організаційних схем 

маркетингових відділів виявив наступне : основними типами являються 

регіональні, функціональні, за товарною ознакою, по сегментам, за цільовою 

аудиторією, змішані, матричні. Більшість вчених вважають, що найбільш 

перспективною являється матрично-організаційна схема маркетингової служби. 

Матрична або проектна схема – структура, при якій фахівці, що управляють 

окремими торговими марками, товарними категоріями, ринками збуту, 

регіонами, залучають до реалізації окремі маркетингові проекти, програм 

фахівців інших підрозділів з потреби. 

2) Досліджено маркетинг в сфері послуг. Маркетинг послуг 

характеризується власною специфікою. З точки зору теорії маркетингу послуги, 

як і будь-який інший товар, у своєму зовнішньому прояві виступають 

результуючою реакцією компаній, що сповідують маркетинговий підхід в 

організації своєї діяльності на ситуацію, що склалася або прогнозовану, на 

ринку. 

3) Проаналізовано економічні показників підприємства «Sterium».  «Sterium» 

- підприємство, що існує на ринку з 2015 року та надає послуги зйомки та 

створення 3D – тура по обєктам нерухомості. Послуга підприємства «Sterium» – 

це високоякісна зйомка будь-якої нерухомості у форматі 3D, яка публікується 

на власній дошці оголошень організації. Аналіз основних техніко – 

економічних показників підприємства показав, що компанія успійшно вийшла 

на ринок на початку 2015 року, що свідчить про збільшений попит на дану 
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послугу на ринку. Але погіршення економічного стану і посилення 

конкурентної боротьби на ринку призвело до зниження доходів у 2017 році. 

Також аналіз організаційної схеми виявив проблеми, а саме не ефективність 

структури call –центру( підрозділу «холодних» дзвінків). 

4) Проаналізовано маркетингове середовища підприємства «Sterium». Аналіз 

конкурентої боротьби показав, що по основним показникам, фірма програє 

основному конкуренту – фірмі «33 слона»: імідж, популярність, якість. Для 

визначення сильних та слабких сторін підприємства, його загроз та 

можливостей був проведений SWOT – аналіз, який допомагає визначити 

перспективи розвитку та стратегію поведінки на ринку. 

5) Розроблено рекомендації по вдосконаленню управління 

маркетинговою діяльністю підприємства «Sterium». Пропонується змінити 

організаційну структуру підприємства наступним чином : ліквідувати підрозділ 

call – центру, що відповідає за здійснення «холодних» дзвінків та перекласти їх 

функції на персональних менеджерів, які будуть вести клієнтів від початку до 

кінця та здійснювати персональні продаж. Крім того створити повноцінну 

маркетингову службу та розширити її функції. У результаті скорочення call – 

центру, фірма має можливість зекономити на фонді заробітної плати 183 000 

грн.. За рахунок зекономлених коштів пропонується 57 810 грн. витратити на 

друк кишенькових календариків, персональних папок з логотипом 

підприємства та рекламу в соціальній мережі Facebook у перший місяць. 

Департамент маркетингу збільшити з 1 до 3 менеджерів: менеджер з 

маркетингових досліджень та досліджень конкурентного середовища; 

менеджер з товарної та цінової політики; менеджер з просування послуги та 

іміджу підприємства. Фонд заробітної плати маркетологів складатиме 54 900 

грн. Розрахована економічна ефективність складатиме 0,4. Загальне збільшення 

доходу за півроку складає 74 400 згідно прогнозу. Загальні витрати на 

маркетингові заходи за півроку складатимуть 228 570 грн. Економічна 

ефективність складатиме 0, 4. 
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